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Leta niso pomembna 

/ . Vprašanje, ali obstajata dve 
vrsti literature, literatura mladih in 
tista druga, »zrela«, je bolj vpraša
nje kvalitete. Umetniško delo je 
lahko dobro ali pa ni. In tu so leta 
povsem nepomembna. Res pa je, da 
marsikdo, ki se ukvarja s pisanjem 
in je nadarjen in vztrajen, šele z leti 
prodre v širši prostor. Položaj pisca 
in njegovega dela v tem času (če je 
bilo sploh kdaj bistveno drugače) bi 
preprosto označil Kot »nujno z/o«. 

Vsako leto je potrebno natiskati določeno število knjig, kar pa je zaradi 
vsemogočih razlogov premalo. Knjige torej izhajajo, a velikokrat nepo-
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trebno. V predalih pa ostajajo tudi po nepotrebnem dobri rokopisi. Kritika 
je nujna, vendar ne iz glave šarlatana. 

2. Mislim, da v literaturi mladih kakega vodilnega ali kakršnegakoli 
stila ni, ker vsakdo gleda na svet iz svojega zornega kota, zato pa tudi 
kakega enotnega stila ne more biti. Je pa tematika tista, ki je nekako so
rodna mladim. To je največkrat razmišljanje o smislu eksistence, ljubezni, 
napakah družbe itd. Zaradi prevelike neposrednosti ali čustvene prezasiče-
nosti in neobvladovanja jezika večina mladih piscev dolgo ne more presto
piti meja slabe literature. 

3. Na vprašanje o vlogi in smislu svojega pisanja je težko odgovoriti. 
Največ razmišljam o svojem in življenju drugih ljudi, ki ga vidim prefiltri-
ranega skozi svoj nazor in oči. To razmišljanje pa se ne omejuje le na 
današnji čas, ampak odhaja v preteklost in skuša prodreti pod patino zgo
dovine. Sinteza vsega tega je pesem. Mislim, da se sreča in žalost v stari 
Grčiji ali v Dantejevem času nista dosti razlikovali od te, ki jo doživljamo 
danes, in se tudi naslednjih tisoč let najbrž ne bosta. Sem mnenja, da je 
popoln nesmisel negirati, kar je človek v tisočih letih ustvaril, ker je za
nikanje obstoječega v bistvu lastno omejevanje in slepljenje pred nezna
njem. Umetnost (na splošno) je danes razdeljena na dve vzporedni in 
povsem ločeni struji. Instant kultura za široke množice in druga, elitna, za 
ozek krog porabnikov, ki je bolj ali manj zaprta v tem krogu. 

4. Potrebe po skupnem nastopanju nimam, je pa navzočnost občin
stva na takšnih shodih večja zaradi večje udeležbe nastopajočih. (Ni pa 
to pravilo). 


